



Благодарность

Директору ООО " Рязанский научно-исследовательский
центр судебной экспертизы"

Милюхину Павлу Ивановичу

Межмуниципальный отдел Министерства
внутренних дел Российской Федерации «Скопинский»
выражает благодарность за организацию и
производство судебных товароведческих экспертиз в
2016 году.

Высокое качество и короткие сроки производства
судебных экспертиз позволяют следственному составу
значительно ускорить производство по уголовным
делам и дать объективную квалификацию
преступлениям.

Надеемся на долгосрочное сотрудничество.

Начальник Межмуниципального отдела
МВД Российской Федерации «Скопинский»
подполковник полиции

Д.В. Грибанов

